[IpounTaiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBIIIOAHUTE 33aHusa 1-5.
JluMa AeTOM OTABIXaeT y AEAYyIIKHA B AepeBHe Ba- | - | ' / 5 [ A
cUAbEBKA. BO BTOPHUK OHHM COOUPAIOTCH CHE3AUTH | @ ' T T\
Ha BEAOCUIIEAAax B ceao [1A00poaHOE HA ApMAapPKy. | |° | ‘
W3 nepeBHu BacuabeBka B ceao Ilaomopommoe | |
MOKHO IIpO€xXaTh II0 MHPAMOM AECHOM MOpPOXKKe. | | | ° |
Ectp 6oa€e OAUHHBIN NyTh: IO IIPSIMOAHHEHHOMY [T T\
mrocce yepes aepeBHIo [IlapkoBka no gepeBHu Pac- A
CBET, I/le HYKHO IOBEPHYTH IIOJ NPSIMBIM YTAOM | |
HaIpaBO Ha APYroe 1mocce, Beayuiee B ceao [Taomo- |
poaHoe. Ecte u TpeTuil MmapiuupyT: B AepeBHe lllap- | | ‘
KOBKa MOXKHO CBEPHYTH Ha MNPAMYIO TPOIIMHKY B @~ 3 EM |
ceao Ilaomoponuoe, koTopas HUAET MUMO IIpyzaa. |
AecHas nOpOXKKa U TPOIHMHKA 00pa3yloT C IIIocce
IPAMOYTOABHBIE TPEYTOABHUKH. ‘
[To mocce [luma ¢ AeAyIIKoOM eayT co CKopocThio 30 KM / 4, a I10 AECHOH nopo>KKe
U TPOIIMHKE — CO CKOpOoCThIO 18 kM /4. Ha nmaane H306pa}KeHO B3aUMHOE pacIio-
AOXKE€HHE HaCEAEHHBIX IIYHKTOB, JIJAMHA CTOPOHBI KaxK/10M KAETKHU paBHA 3 KM.

4. CKOABKO MHHYT 3aTpaTaT Ha A0POry U3 AepeBHHU BacuareBka B ceao [1aogo-
poaHoe [luMa ¢ AeAyIIKOM, ECAH OHH IIOEAYyT CHadaaa II0 IIIOCCE, a 3aTEM CBEpP-
HyT B lllapkoBKe Ha NIpAMYyI0 TPOIIMHKY, KOTOpasl IIPOXOAXUT MUMO IIpyaa?
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